Bonjour,
J’ai longtemps hésité mais le temps presse et j’ai décidé d’en parler. En fait, je travaille dans une banque comme Responsable et j’ai découvert un compte bancaire d’un montant de 34,5 millions d’Euros qui n’a pas été mouvementé depuis 3 ans et qui passera sous la tutelle du trésor public s’il n’y a pas de bénéficiaire.

D’après mes enquêtes ce compte appartient a un expatrié allemand qui a fait fortune dans l’extraction de diamant en Afrique et qui est décédé avec sa famille il y a six ans.
En complicité avec son notaire, je veux que la banque vous reconnaisse comme le bénéficiaire de ce compte et dès que vous aurez les droits sur le compte, vous effectuerez des virements selon un partage qui sera établi.

C’est une opération sans risque car l’argent sera viré en toute légalité puisque vous serez le titulaire du compte après une procédure de transfert de propriété du compte approuvée par le notaire avec qui j’ai bien discuté et il est d’accord pour signer tous les documents.

J’ai avec moi tous les documents qui nous permettrons de faciliter les choses. Je vous donnerai tous les détails si vous êtes bien d’accord pour traiter cette opération.
Il s’agit de vous donner les informations nécessaires afin que vous lanciez la procédure de transfert de propriété de compte en tant que le nouveau bénéficiaire de ce compte.

Ce n’est pas que je suis naïf en faisant une telle offre à quelqu’un que je ne connais pas mais c’est la seule façon de prendre possession de cet argent en toute légalité. Et, j’espère que je ne regretterais pas cet acte en vous faisant confiance.
Au cas vous êtes bien intéressé, contacter moi uniquement que sur mon nouveau adresse mail personnel sur lequel nous passerons nos échanges en toute discrétion.

E-mail perso: landry.pietri@yahoo.com
Je vous prie de bien vouloir me répondre le plus vite possible uniquement.
M. PIETRI LANDRY  
