


INTERNATIONELLA AVDELNINGEN FÖR MOLTERI.
ÄMNE: MEDDELANDEN FÖR OM PRISER OM, INTERNATIONELL AVSNITT FÖR ONLINE-MOLTERY.

UPPMÄRKSAMHET,
Som en del av kampanjlotteriet valdes deltagarna ut med hjälp av ett datoriserat röstningssystem bestående av 100 500 000 e-postadresser till individer och företag runt om i världen som en del av ett elektroniskt marknadsföringsprogram utformat för att uppmuntra Internetanvändare över hela världen. Tänk på att du/din e-postadress kvalificerade sig för dragning till följd av dina olika besök på olika webbsidor på Internet. Din/ditt företags adress, kopplad till numret 230-365-3071, med serienummer 710-43, lockade till sig numren på lyckan 8, 5, 6, 24, 19, 34 och bonus nr 51, och vann därför i den andra kategorin DRAGNING ONLINE LOTTODRAGNING.

Därför har du blivit godkänd att betala ett belopp på 5 800 000 000 $, statliga dollar, vilket är vinstbeloppet för vinnarna i den andra kategorin. Detta är från den totala prisfonden på $38 450 000,00, som delas mellan internationella vinnare i den andra kategorin.
Och idag meddelar vi dig att dina pengar kommer att sättas in på ett bankomatvisakort av Ora Bank, Republic of Togo. Skicka följande information för leverans av dina $5 800 000,00 USD som är det totala beloppet som ditt bankomatkort innehåller. Se till att du har angett rätt data.
Ditt fullständiga namn =========
Ditt land =========
Din stad =========
Ditt WhatsApp-nummer ======
Din hemadress =======
GRATTIS!
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Dr Coovl Celestine
 Kontakt e-post = www.orabankatm.com@gmail.com



